

FE DE ERRATAS

Por omisión no atribuible a Gaceta Oficial de Bolivia, en el Decreto Supremo N° 27480 de 7 de mayo de 2004, publicado en Gaceta Oficial N° 2597 de 14 de mayo de 2004, en el Artículo Unico se enmienda lo siguiente:

DICE:

DE:

U. EJECUTORA : 01 DIRECCION GENERAL SEGURIDAD CIUDADANA

A:

U. EJECUTORA : 01 DIRECCION GENERAL SEGURIDAD CIUDADANA

DEBE DECIR:

DE:

U. EJECUTORA : 04 DIRECCION GENERAL SEGURIDAD CIUDADANA

A:

U. EJECUTORA : 04 DIRECCION GENERAL SEGURIDAD CIUDADANA

